
ATA Nº. 83/2020 

Aos 13 (treze) dias do mês de julho de 2020 (dois mil e vinte), às 19 (dezenove) horas, reuniu-se 
ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do Sul, com a 
presença de todos os Vereadores,  obedecendo a legislação que trata dos cuidados com o 
Coronavírus. Dando início à sessão, o Presidente, Juliano Fassini, solicitou ao Ver. Sandro Zanotto a 
leitura de trecho bíblico.  Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente solicitou a leitura da ata da 
sessão anterior nº 82/2020 que após lida foi aprovada por unanimidade. De imediato o Presidente 
solicitou a leitura das correspondências, proposições e projetos de lei. Proposições: Ver. Juliano 
Fassini – Pedido de Providência- Que o Poder Executivo providencie cascalhamento e 
motonivelamento na estrada geral que liga a comunidade de Santa Rita até a BR-285, bem como o 
travessão que passa pela Linha Tiradentes até a BR-285, passando pelas propriedades das famílias 
Da Rosa, Araldi, Barden e Schaffer. Ver. Juliano Fassini – Pedido de Providência- Que o Poder 
Executivo providencie reparos no travessão que liga a estrada geral da Comunidade Santa Rita até a 
comunidade de Tiradentes, passando pelas propriedades das famílias Algayer, Ribas, Dos Santos até 
a BR-285. Ver. Juliano Fassini – Pedido de Providência- Que o Poder Executivo providencie reparos 
no travessão que liga a Comunidade de Nossa Senhora Menina até a comunidade de Santa Rita 
passando pelas propriedades das famílias Bazoti e Paulus da Rosa. Ver. Elio Barili – Pedido de 
Providência- Serviços de colocação de pedras (cascalho) junto a propriedade de Leonardo Ferla, na 
comunidade de Arroio das Almas. Todas as proposições foram deferidas pela Mesa Diretora. Projeto 
de Lei: Projeto de Lei nº 009/2020 – Altera disposições da Lei Municipal nº 651/2006 para 
consolidação da Legislação com a Lei Emenda Constitucional 103/2019 e dá outras providências. 
Encaminhado para a Comissão Geral de Pareceres. No Grande Expediente não havia Vereador 
inscrito. No Espaço das Explicações Pessoais fez uso da palavra o Ver. Aloisio Remo Alves Xavier – 
Comentou a respeito do Projeto nº 009/2020, que mesmo sendo adaptação a lei Federal, lamentou 
que muito foi batalhado para um aumento aos Servidores e reclassificação, mas não ocorreu e agora 
aumentando a alíquota de desconto, onde será castigado o Servidor Público. Declarou que votará 
contra o mesmo. Ver. Erlei Ferrari da Fonseca – Teceu comentários em relação há fatos ocorridos na 
Vila Pe. Osmari e que se espalharam nas redes sociais. Lembrou os Edis que muito se batalhou para 
o aumento de efetivo da Brigada Militar, mas que está havendo abusos, se referindo às abordagens 
ocorridas na Vila Pe. Osmari, e que entende que deva haver igualdade na cidade e interior. Disse ter 
sido procurado por moradores do local. Ver. Juliano Fassini –também citou que foi procurado por 
membros daquela comunidade e os quais relataram abusos por parte das autoridades, mas lembrou 
que às vezes ocorre o desrespeito com som alto e aglomerações, havendo exageros de ambas as 
partes. Por fim comentou sobre o pedido do colega Elio que vem beneficiar um produtor de leite. Pediu 
atenção da Administração em relação aos produtores de leite, onde muitos pararam as atividades 
devido ao preço, estradas entre outras. Lembrou ser uma atividade que gera renda aos cofres 
públicos, e que precisam ter acessos bons para escoamento. Lamentou por último que a Secretaria de 
Obras deve dar atenção aos Vereadores, pois estes são procurados pela população. Nada mais 
havendo a tratar e sob a proteção de Deus o Presidente declarou encerrada a presente sessão e 
pediu que se lavrasse a presente Ata que após lida e aprovada será assinada pelos presentes. 
Colorado/RS, 13 de julho de 2020. 
 


